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Húsvéti Lap 
 

A KOMÁROMI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG GYÜLEKEZETI LAPJ A   XVI. évfolyam  36.  szám 
 

Lukátsi Vilma 

Az élő holnap 
 

… az ötezrek 
megéheztek újra; 
aki meggyógyult, 
halandó maradt; 
a Tábor hegyről 
százgondú élet 

oltott ki 
minden sugarat… 

 
Látszott már az út 

a Golgotára, 
töviskorona 

pálmaág helyett! 
Aki csak itt 

találkozott Vele, 
annak számára 

minden elveszett! 
 

De aki 
az üres sírt is látta, 
hiszi, tudja, érzi, 
hogy feltámadott: 

saját sírján is 
keresztüllépve 

látja az élő holnapot! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
HÚSVÉTI REMÉNYSÉGÜNK  

 
"…amiképpen Krisztus feltámadt a halálból az 
Atya dicsősége által, úgy mi is új életben 
járjunk." (Róma 6,4) 
Jézus feltámadása nem mítosz, nem legenda, 
nem vízió, hanem esemény, amelynek voltak 
tanúi, akik nem tudták ugyan könnyen elhin-
ni a felfoghatatlant, de akik mégis megbizo-
nyosodtak annak valóságáról. A húsvéti ese-
ményt már akkor sokan tagadni próbálták. 
Lepénzelték a sírt ırzı katonákat: hazudják 
azt, hogy a tanítványok lopták el Jézus holt-
testét. 

Jézus feltámadása egészen páratlan ese-
mény. Ismerıs az út, amely az életbıl a halál 
felé vezet. Húsvétkor azonban megfordult az 
irány: Jézus a halálból ment át az életbe. 

Nem élhetünk úgy, mintha ez nem történt 
volna meg. Komolyan és radikálisan le kell 
vonnunk ennek konzekvenciáját akkor is, ha 
ezért szakítanunk kell eddigi életstílusunk-
kal. 

Jézus feltámadása új életre indít: ne 
Ádám útját járjuk, aki szembefordult Isten-
nel, hanem Jézust kövessük! Miért lennénk a 
halott és halálba vezetı Ádám követıi, ha az 
élı és életet adó Jézus útján is járhatunk?! 
Mindennapjainkban azt látjuk, hogy az életet 
sokféle minıségi szinten meg lehet élni. 
Sokan a megszerzett és elfogyasztott javakkal 
mérik az életüket, holott az életet igazán csak 
az találja meg, aki annak belsı titkát megis-
meri, és szépségét felfedezi. A kifelé gazda-
godó ember, aki mindent magának akar, a 
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társadalom „rákos daganatává” válhat, a 
befelé gazdagodó ember viszont olyan ajándék, aki 
a megtalált élet gazdagságában másokat is 
részesít. Jézus nem azt mondja csupán: menj 
és valósítsd meg az életed, hanem magát 
ajánlja fel, mint szılıtıkét, az ember szá-
mára. Életének titkát akkor tárta fel, amikor 
az utolsó vacsorán tanítványaihoz így szólt: 
„Vegyétek, egyétek, ez az én testem! … 
Igyatok ebbıl mindnyájan, mert ez az én vé-
rem, a szövetség vére, amely sokakért 
kionttatik a bőnök bocsánatára.” (Máté 26, 
26-28) Más szóval: éljetek belılem, mert én 
értetek vagyok. Krisztussal-Krisztusból élni. 
Olyan felhívás ez, melybıl az élet forrásai 
elindulnak, lelki kincseink sokasodnak.  

A húsvéti esemény következményét nemcsak 
életünkre, de halálunkra nézve is le kell vonni. 
Jézus búcsúzásakor ezt mondta tanítvá-
nyainak: „Ne nyugtalankodjék a ti szívetek 
… Az én Atyám házában sok hajlék van; … 
elmegyek helyet készíteni számotokra.” (Jn 
14,1-2) Félelmekkel teli gondolataink zőrza-
varában Jézus feltámadása ezzel a remény-
séggel ajándékoz meg. 

A húsvéti esemény konzekvenciáit von-
juk le életre-halálra: megújult élettel és az üd-
vösség reménységével járjunk az élı Jézus 
nyomában! 

 
”Bármit beszéltek, hitetlen Tamások, 
a húsvéti hit gyızelmes marad. 
– Az Úr feltámadt! – vallja millió szív, 
s nem roskad össze semmi súly alatt. 
 
Én sem hajlok a hitetı beszédre, 
nagyképő bölcseknek nem hódolok, 
de – tördelvén a titkok néma zárát – 
csak azt hiszem, mit megtapasztalok. 
 
İ áll mellettem könnyben és mosolyban, 
amíg az élet rögeit töröm, 
s nyugodtan küzdök, mert tudom, hogy vár majd 
egy új élet, s benn mennyei öröm. 
 
E hit vigasztal minden megtiportat, 
özvegyet, árvát, sír felé menıt, 
gyermeket vesztett zokogó anyákat, 
s aki beteg is, ebbıl nyer erıt. 
 
– Az Úr feltámadt! – vallja millió szív, 
s nem roskad össze semmi súly alatt… 

– Bármit beszéltek, hitetlen Tamások, 
a húsvéti hit gyızelmes marad!” 

 
(Részlet Bódás János Húsvéti hit c. versébıl) 

 
Nagy Attila Ákos  

beosztott lelkipásztor 
 
 

 
 
 

GYÜLEKEZETI KRÓNIKA 
 

Húsvét ünnepén szeretettel köszöntöm gyü-
lekezeti lapunk olvasóit! 
Bár még csak alig több 
mint 3 hónap pergett le az 
esztendı múlását jelzı ho-
mokórán, máris sok min-
denre tudunk hálaadással 
visszatekinteni. 
Az egyetemes imahét három 
estéjét töltöttük együtt az 

evangélikus és a baptista felekezet tagjaival. 
Jó látni, tapasztalni, hogy ezek az alkalmak 
mindhárom protestáns gyülekezet életébe 
szervesen beilleszkedtek, megszokott 
találkozásokká váltak. 
Február elején házigazdái lehettünk a presbi-
teri konferenciának, amely az egyházmegye 
minden gyülekezetét megmozgató, ezért an-
nak (az énekkari mellett) a legnépesebb ta-
lálkozója. A szervezés során a legkomolyabb 
fejtörést az okozta: hol tudunk megrendezni 
egy 400 fıs szeretetvendégséget? Ekkora 
gyülekezetet ugyan ültettünk már (nem is 
egyszer) asztalhoz, a templomudvaron felállí-
tott sátrak alatt, ám mindig tavaszi ill. nyári 
napsütésben. Most ez a megoldás természe-
tesen nem jöhetett szóba. Jó volt megtapasz-
talni a sokfelıl megmutatkozó segítıkész-
séget. Két intézmény: a Feszty Árpád Általá-
nos Iskola és a Városi Sportcsarnok igazgató-
ja is felajánlotta segítségét. Végül ez utóbbi 
mellett döntöttünk. A terem elıkészítése, be-
rendezése, megterítése, majd pedig az eredeti 
állapot visszaállítása nem kis szervezést, és 
fıleg: nem kevés munkáskezet igényelt. 



„„AA  bbéékkeesssséégg  IIsstteennee  ppeeddiigg,,   aakkii  aazz  öörröökk  sszzöövveettsséégg  vvéérree  áállttaall  kkiihhoozzttaa  aa  hhaalloottttaakk  kköözzüüll   aa  mmii  UUrruunnkkaatt,,   JJéézzuusstt,,     aa  
jjuuhhookk  nnaaggyy  ppáásszzttoorráátt,,   tteeggyyeenn  kkéésszzssééggeesssséé  ttiitteekkeett  mmiinnddeenn  jjóórraa,,   aakkaarraattáánnaakk  tteell jjeessííttéésséérree;;””  

Zsidókhoz írt levél 13, 20-21   

HHúússvvééttii   LLaapp  22001100   3 

Mindennek oroszlánrészét átvállalta Bocs-
káné dr. Nagy Júlia fıgondnok asszony, és az 
általa vezetett Pannon Kincstár Tanoda mun-
katársainak és diákjainak lelkes csoportja, 
akik presbitereinkkel karöltve példás gyorsa-
sággal végezték el a tennivalókat. Mellettük 
legalább ilyen jó volt látni, amint Nıszövetsé-
günk tagjai mind csatasorba álltak, és gon-
doskodtak a résztvevık szíves vendéglátásá-
ról. Köszönettel tartozunk Mindnyájuknak! 

Március 3-án megtörtént az évente esed-
ékes egyházlátogatás. Néhány nap múlva szép 
számú küldöttséggel utaztunk az erre az 
alkalomra teljesen megtelt naszályi Mővelı-
dési Házban megrendezett Asszonykonferen-
ciára. A március 7-i istentiszteleten Kekk Edina 
prédikált. Nem ez volt közöttünk az elsı, de 
minden bizonnyal ez volt az egyik legfon-
tosabb szolgálata: a Pápai Teológiai Aka-
démia jelen lévı bizottsága elıtt a vizsgaprédi-
kációját mondta el, az egész gyülekezet szere-
tetteljes drukkolása mellett.  

Február végén kezdtük a felnıttek felkészí-
tését keresztelésre, ill. konfirmációra, akik aztán 
március 28-án, a virágvasárnapi istentisz-
teleten tettek konfirmációi fogadalmat, ill. 
vették fel a keresztség sákramentumát. Isten 
hozta ıket közöttünk, reméljük, hogy 
bekapcsolódva a gyülekezet életébe, minél 
többször köszönthetjük ıket! 
Nagyhéten különleges sorozattal készültünk 
a Megváltás és a Feltámadás ünnepére: a hét  
elsı három napján vendég igehirdetık szol-
gáltak a gyülekezeti teremben, nagycsütörtök 
este pedig újra összeállt a Városi Protestáns 
Énekkar, Miklós Józsefné tanárnı vezeté-
sével,  

hogy az Ihász Beatrix evangélikus lelkésznı 
által összeállított, és Oláh Kálmán valamint 
Gulyásné Czanek Dóra által elıadott nagyheti 
meditációt kórusmővek megszólaltatásával 
egészítse ki.  

A tavasz elıttünk álló programjai közül 
kiemelkedik a Pápai Kollégium Kórusának ko-
máromi kiszállása. A mintegy 40 fıs énekkart 
és kísérıiket április 17-18-án várjuk gyüleke-
zetünkbe. Terveink szerint a szombat esti 
megérkezést követı próba után szállásuk a 
Tagyospusztai Konferenciatelepen lesz, on-
nan érkeznek a vasárnap délelıtti istentisz-
teletre. Erre az útra a Gimnázium igazgatója, 
Kovács Dániel is elkíséri a fiatalokat, és ı 
végzi majd az igehirdetés szolgálatát.  
A tavasz további kiemelkedı programjai: 
Május 13.: Áldozócsütörtök – konfirmandu-
saink vizsgája 
Május 16.: Vasárnap – konfirmációi ünnepély 

Az egyházmegyei szervezéső alkalmakat is 
idegyőjtöm: 
Április 17.: Dunaalmási Szeretetotthon – Nyílt 
Nap 
Április 24.: Tata – Énekkari találkozó 
Április 18. és 25.: Szószékcsere a Tatai 
Kiskörben; Komáromban Kuti József szomódi 
lelkész, Koppánymonostoron 18-án Jakab 
István tarjáni lelkész szolgál. 
Május 29. Bábolna – Ifjúsági Találkozó  
 
És végül, de egyáltalán nem utolsó sorban: a 
IV. Dunántúli Református Egyházi Napok 
(REND), június 25-27. Pápa. Fontos: e találko-
zóra elızetesen jelentkezni kell! A jelentkezés 
határideje: április 5! 

„ JÓSZOLGÁLAT ” Komárom Alapítvány 

Magyarországi Református Egyház  
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 E lapban megtalálható a „REND-
MELLÉKLET”, programokkal, tudnivalókkal 
és JELENTKEZÉSI LAPPAL! (5 - 6. oldalon) 
Kérem, hogy aki csak most értesül e prog-
ramról, de szívesen részt venne a találkozón, 
az a húsvét utáni hét folyamán juttassa el 
jelentkezési lapját a Lelkészi Hivatalba. Elı-
zetes terveink szerint a szombati napra közö-
sen, autóbusszal utazunk, de igény esetén ter-
mészetesen megszervezzük az utazást a pén-
teki és a vasárnapi programokra is. 

Köszönjük a felajánlásokat, és kérjük, 
hogy lehetıség szerint ebben az esztendıben 
is (az egyházaknak felajánlható 1% mellett) 
támogassák a „JÓSZOLGÁLAT” Komárom 
Alapítványt. 
Az elızı oldal alján megtalálják a rendelkezı 
nyilatkozat elkészített mintáját, ahol a Refor-
mátus Egyház technikai száma és gyülekeze-
tünk alapítványának adószáma is szerepel.  

Végezetül szeretettel kívánok magam és 
családom nevében minden Kedves Testvé-
remnek áldott húsvéti ünneplést! 

Máté László  
lelkipásztor 

 
 

FELNŐTT KONFIRMANDUSOK KÖSZÖNTÉSE 
 
Tisztelt Konfirmáltak! 
A gyülekezet elıtti minden megszólalásom 
izgalmas számomra. Azt szeretném, ha elhinnék, 
hogy amit mondok, azt ıszintén gondolom, mert 
erre nem lennék képes Isten Szentlelke nélkül. 

Külön öröm számomra a mai felnıtt kon-
firmáció, egy kedves munkatársam, Deres Zsolt és 
három lánya keresztelkedett meg ma, és a két 
felnıtt leány az édesapjával konfirmációi vizsgát is 
tett a gyülekezet elıtt. 
Külön köszöntöm Deres Zsoltné édesanyát és 
feleséget is, aki itt izgul családjáért. 

Azért különleges ez számomra, mert Deres 
Zsolt az iskola alapítása óta munkatársam, és az 
iskola fennmaradásáért sok csatát vívtunk 
közösen. Remélem, azt is látta, hogy sokszor csak 
hitem és imádságom segítségével tudtunk tovább 
menni az úton. Zsolt sokszor kisegítette az 
egyházközséget azzal, hogy a gyülekezeti terem 
festését és más munkákat ingyen végezte el, 

legutoljára az egyházmegyei presbiteri konfe-
rencián egész napot velünk töltötték családostól. 
Az eltelt évek alatt belelátott gyülekezetünk 
életébe, látta a lelkészek és a presbitérium együtt-
mőködését és remélem azt érzékelte, hogy jó ebben 
a közösségben munkálkodni, istentiszteletre járni. 
Külön öröm számomra, hogy a lányait is elhozta 
hozzánk. 

Az a válság, ami ma Magyarországon van 
elsısorban nem gazdasági, hanem lelki és erkölcsi 
válság. Ennél nagyobb gazdasági válság a háború 
után volt Magyarországon, de akkor nem volt lelki 
válság, ezért közösen fogtak hozzá az 
országépítéséhez.  
Ma az emberek nagyobb részének nincs ka-
paszkodója, ha bajba jut. Sokan érzik, hogy 
hiányzik az a közösség, ahova jó tartozni, ahol 
tudnak örülni egymásnak, ahol szívesen segítenek 
másokon. Remélem, ezt érezte meg Zsolt is, 
amikor egyre gyakrabban részt vett az 
istentiszteleten a lányaival együtt. 

A gyülekezettıl azt kérem, hogy fogadják 
szeretettel azokat, akik ma konfirmációs vizsgát 
tettek, akiknek fontos a fogadalomtétel, a 
konfirmáció és a református egyházhoz való 
tartozás. 

A konfirmáltaktól azt kérem, jöjjenek el 
istentiszteleteinkre, közösségi alkalmainkra, mert 
tudják: jó hallani a vasárnapi lelkészi 
igehirdetésben a következı hétre szóló tanácsokat, 
jó arra gondolni, hogy ez a gyülekezet szívesen 
befogadta Önöket.  

Megköszönöm esperes úr felkészítı munkáját, 
áldást és békességet kérek a konfirmáltakra és 
családjukra. 

Bocskáné dr. Nagy Júlia  
fıgondnok 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Elhangzott 2010. március 28-án a templomban 

Felnıttkonfirmandusok 2010 márciusában 
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Kedves Gyülekezeti Tagok! Tisztelt Érdeklıdık! 
Kérjük, hogy mindazok, akik szívesen eljönnének, ennek az oldalnak az alján található „Jelentkezési lapot” vágják ki, és 
kitöltve adják le a lelkészi Hivatalban legkésıbb április 11-ig, vasárnapig!  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
�--------------------------------------------�---------------------------------------------------�-----------------------------  
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Fontos, hogy akik elıre igényelnek étkezést ill. a belépıdíjas koncertek jegyének árát is a jelentkezéskor kell 
befizetni a Lelkészi Hivatalban. A szervezık május elején juttatják el a belépıkártyákat, étkezési jegyeket és 
koncertbelépıket a helyi lelkipásztorokhoz! 
 

 
 
 
�--------------------------------------------�---------------------------------------------------�----------------------------- 
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Szolgálat nıi szemmel 
ASSZONYKONFERENCIA  NASZÁLYON  

2010. MÁRCIUS 6. 
Ismét ünnepnap van Naszályon, melyet a re-
formátus keresztyén közösségünk öröme tesz  
teljessé – emelte ki bevezetıjében az egybe-
győlt egyháztagokat köszöntı Nagy Lehel fı-
gondnok.  
A világban a különbözı nıi szervezetek 
egyéni érdekekért jöttek létre, és aszerint is 
mőködnek, az egyházi nıszövetségeket az 
összefogás és a segítıkészség jellemezi.   

 
A konferencia résztvevıi a naszályi mővelıdési házban  

A nyitó áhítatot Valkiné Gúthy Éva duna-
almási nagytisztelető asszony tartotta 1Péter 
4, 7-11 verseiben foglaltak szerint: Közösség 
és szolgálat az Ige alapján címmel.  
Az apostol szavai nemcsak 2000 évvel ezelıtt 
voltak aktuálisak, hanem nekünk is szólnak. 
Legyen közösségünk Istennel és egymással. 
Az Úrral való közösség stabilitást jelent, İ a 
biztos pont. Az egymás iránti szeretet legyen 
kitartó bennünk, formáljon közösséggé – rá-
szorulókkal, üldözöttekkel, betegekkel, fiata-
lokkal - zúgolódás nélkül.  
A szolgálathoz Isten legyen az erıforrás. 
Látsszon meg rajtunk, hogy hozzá tartozunk. 
Isten odaszentelt életet akar, a szolgálatunk 
valódi, tıle jövı szolgálat legyen.  

Az áhítat után Szabó Elıd helyi lelki-
pásztor is köszöntötte a jelenlévıket. Dr. 
Márkus Mihályné, a Dunántúli Ref. Nıszö-
vetség elnöke azt emelte ki, hogy az Istentıl 
kapott talentumot meg kell duplázni, sokszo-
rozni. Isten számon kéri ezt tılünk. A tıle ka-
pott erıvel végezzük szolgálatunkat. 

Ezután Kántorné Pólus Ibolya felsıörsi 
nagytisztelető asszony a szolgálat értelmérıl 

beszélt. A szolgálat Istentıl kapott erıfor-
rásból való cselekedet, mely önzetlen, nem 
önmagában áll. A Krisztust követı ember 
életformája kegyességünk egészét érinti. 
Nincs két egyforma szolgálat, ember, 
élethelyzet. Példaként bibliai nıket mutatott 
be, hozzá illusztrációként Simon András gra-
fikusmővész egy-egy rajzát (ezek közül hár-
mat láthatunk ebben cikkben):  
- Éva: a szolgálat terén az elsı, segítıtárs a 
férfi mellett, minden élık anyja. – Az életet 
anyaként továbbadni, ez is 
szolgálat. 
- Miriám: Mózes testvére, 
háttérmunkás. Idıs korában 
lázadó lett, meg kell alázkod-
nia, hogy szolgálatba vissza-
térhessen. – A szolgálathoz alázatosnak kell 
lenni.   

- Anna: szolgálata az imádság, 
aminek alapja az erıs hit. 
Odaadott mindent Istennek, a 
gyermekét, Sámuelt is. – Az 
imádság és az erıs hit elengedhe-
tetlen a szolgálathoz.  
- Névtelen özvegyasszony, aki 

az utolsó fillérjeit adta oda. Ezt csak akkor 
tudjuk megtenni, ha Krisztus él a szívünkben. 
– A szolgálat sokszor igazi áldozatot kíván, nem 
csak a felesleget. 
- Tábita (Dorkas): A Biblia 
tanítványnak nevezi, aki 
erıs hitő volt, másokért 
élt. Sok jót tett, így hirdet-
te az evangéliumot.  Jé-
zusnak, a világ világossá-
gának fényében élt, on-
nan merítette erejét. – Hitünk ereje és szolgála-
tunk forrása a Krisztussal való közösségünkbıl 
fakad.     
- Priszcilla: „gyülekezetei munkatárs.” Fér-
jével együtt alázatosan és hőségesen szolgál-
ták az evangélium terjedésének ügyét Efézus-
ban és Rómában. –  Fontos megtalálni, hogy hol 
és miként tudunk a legjobban szolgálni.   

Ezután Szabó Elıd nagytisztelető úr 
Lórántffy Zsuzsanna életútját, egyházi és kö-
zösségi szolgálatát ismertette: támogatta a re-
formátus gyülekezeteket, iskolákat, szegény 
diákokat. A Sárospataki Református Kollé-
giumot európai rangúvá emelte. Fejedelmi 
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udvarában lányokat nevelt, hímezni tanított, 
az itt készült úrasztali terítıket gyülekezetek-
nek ajándékozták. Gyógynövényeket ter-
mesztett, gyógyszereket, kenıcsöket készített. 
Jelmondata: „Naponként és egész életen át 
Istennek szolgálni!” ill. „Ki elkezdte bennem 
a jót, vigye azt véghez.” 

Gilicze Andrásné szentesi nagytisztelető 
asszony a szolgálat gyakorlati oldaláról be-
szélt. Figyeljünk a helyi szükségletekre. Ami-
hez kegyelmi ajándékunk van, azzal szolgál-
junk. A talentumainkat kamatoztassuk Isten 
dicsıségére. Figyelni kell arra is, hogy milyen 
a háttér, ahonnan a szolgálattevı jön, és azét 
is, ahol szolgálni kell. (falusi, városi,jóléti 
vagy szegény környezet, milyen korúak.) A 
családot és a gyülekezetet nem szabad egy-
más ellen kijátszani. Fogadjuk el az embert 
úgy, ahogy van. Meg kell látni, hogy mikor és 
hogyan kell segíteni. Ha Isten világítja meg a 
feladatot, olyant is észreveszünk, amit más 
nem. Legyen a szolgálathoz szemünk, fülünk, 
szeretetünk. Ne kötelességbıl, hanem hálá-
ból, szeretetbıl szolgáljunk. A szolgálatba 
már óvodásokat, iskolásokat is be lehet von-
ni: versmondás, éneklés, gyerekek, idısek lá-
togatása, beszélgetés velük stb.  
A konfirmandusoknak és fiataloknak: segít-
ség a templomtakarításban, iratterjesztésben, 
számítógépes segítés, filmklubok szervezé-
sében ügyesek a fiatalok.  
Fontos megszervezni nyugdíjasok felé törté-
nı szolgálatot, és hogy fiatal családok egy-
mást segítsék. Ezekben legyünk bátrak, hi-
szen a szeretet leleményes.  

Ezután „Szolgálatok a hétköznapokban” 
cím alatt különbözı gyülekezeti nıszövet-
ségek és asszonykörök mutatkoztak be: 
- Dad: képeslapok készítése, árusítása, név-
napi megemlékezések, ajándékozás 
- Dorog: betegek látogatása az esztergomi 
kórházban, igehirdetés kinyomtatása, terjesz-
tése.  
- Komárom: a Gal 6,2 az alapigénk. Konfir-
mandusoknak bibliaborító készítés, különle-
ges szolgálat: a Dunaalmási Szeretetházban 
ápoltak látogatása.  
- Tata: havonta összejövetel, konfirmáltak ta-
lálkozójának megszervezése. 
- Tatabánya-Óváros: bibliaórákat tartanak 
idıseknek, ökumenikus a csoport. 
A konferencia mondanivalója: 

Isten elénk adta a szolgálat lehetıségét, ne 
utasítsuk el! Éljünk vele, és legyünk érte 
hálásak!  
 
Máté László esperes úr zárszavában köszö-
netet mondott a szervezésért, és arra bizta-
tott, hogy ha indíttatást kaptunk a szolgá-
latra, éljünk vele.  
Az ezt követı szeretetvendégségen lehetıség 
nyílt további beszélgetésekre. 
 

Szabó Mária, nőszövetségi tag    
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„Most tükör által homályosan látunk, akkor pedig 
színrıl-színre…” 

Korinthusiaknak írt 1. levél 13,12 

 

 

Istenünk, 
Köszönjük, hogy nemcsak mi igyekszünk 

hozzád: 
Te is közel jössz hozzánk. 

Te hidalod át a minket tőled elválasztó 
szakadékot. 

Ismered életünket, sorsunkat, utunkat. 
Egymás közelébe vonnál, 

Mi pedig inkább távolodunk: 
Rokon a rokontól, 

Keresztyén a másik keresztyéntől, 
Hívő a nem hívőtől, 
Barát az ellenségtől, 

Ember az embertársától. 
Kérünk, fogadj el minket! 

Szentlelkeddel járd át szívünket, 
Hogy szeretetedben egymásra találjunk, 

És átéljük: te jó vagy, 
És közel vagy mindenkihez. 

 
(Ez az imádság elhangzott a nagycsütörtök esti 

zenés meditáción a ref. templomban) 
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Zsidókhoz írt levél 13, 20-21  
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